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ZAB.0022.50.2025 

Protokół nr 78/25 

z posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku 

w dniu 16 grudnia 2025 r.  

 

Starosta Włocławski Pan Roman Gołębiewski o godzinie 940 otworzył posiedzenie Zarządu 

Powiatu we Włocławku, powitał wszystkich zebranych. Starosta stwierdził, że w obradach 

Zarządu, uczestniczy 4 członków Zarządu, co wobec ustawowego składu Zarządu Powiatu 

wynoszącego 5 osób stanowi wymagane quorum.  

Lista obecności członków Zarządu Powiatu oraz zaproszonych osób stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, stwierdzenie quorum oraz przyjęcie 

porządku obrad. 

2. Przyjęcie Protokołu nr 77/25 z dnia 10 grudnia 2025 r.  

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie wyrażenia zgody 

na nieodpłatne przekazanie składnika rzeczowego majątku ruchomego przez Placówkę 

Opiekuńczo Wychowawczą w Lubieniu Kujawskim. 

4. Rozpatrzenie projektu aneksu do umowy o powierzenie realizacji zadania publicznego pod 

tytułem: Prowadzenie Domu Pomocy Społecznej o zasięgu ponadgminnym dla 60 dorosłych 

niepełnosprawnych intelektualnie mężczyzn z dnia 19 grudnia 2023 r.  

5. Przyjęcie treści aneksu nr 2/2025 do Umowy Nr 21/2025 z dnia 10.03.2025 r. o udzielenie 

dotacji na dofinansowanie wynagrodzeń pracowników jednostek organizacyjnych pomocy 

społecznej w postaci dodatku motywacyjnego na 2025 r., zmienionej aneksem nr 1/2025 

z dnia 20.10.2025 r. 

6. Rozważenie możliwości przystąpienia przez Powiat Włocławski do realizacji w 2026 roku 

„Programu wyrównywania różnic między regionami III”. 

7. Przyjęcie treści aneksu do umowy nr AS3/000091/02/D z dnia 21 maja 2024 r. w związku 

z realizacją przez Powiat Włocławski programu „Aktywny samorząd” 

8. Przyjęcie treści projektu Umowy partnerstwa krajowego w ramach Projektu pt. „Włocławek – 

Miasto dobrego klimatu dla gospodarki, środowiska i wygodnego życia” finansowanego 

ze środków Drugiej Edycji Szwajcarskiej Pomocy Finansowej dla wybranych państw 

członkowskich Unii Europejskiej w celu zmniejszenia różnic społeczno – gospodarczych 

w obrębie Unii Europejskiej oraz z budżetu państwa w ramach Polsko – Szwajcarskiego 

Programu Rozwoju Miast [Umowa Partnerstwa]; której Stronami są: Gmina Miasto 

Włocławek i Powiat Włocławski przy udziale Realizatora działania - Powiatowego Centrum 

Zdrowia - Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku. 

9. Rozpatrzenie projektu Uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku zmieniającej uchwałę 

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2025. 

10. Rozpatrzenie projektu Uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie przekazania 

uprawnień do zaciągania zobowiązań podczas wykonywania budżetu na 2025 r. dla Dyrektora 

Domu Pomocy Społecznej w Kowalu. 

11. Rozpatrzenie projektu Uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie przekazania 

uprawnień do zaciągania zobowiązań podczas wykonywania budżetu na 2025 r. dla Dyrektora 

Zespołu Szkół w Kowalu 

12. Rozpatrzenie projektu Uchwały Zarządu Powiatu w sprawie zatwierdzenia wniosku Komisji 

Przetargowej oraz wyboru najkorzystniejszej oferty w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego pn. „Budowa archiwum na potrzeby Starostwa Powiatowego we Włocławku 

z częścią garażową”. 

13. Sprawy różne. 

14. Zakończenie obrad. 
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Ad. 2 

Zarząd Powiatu jednogłośnie, po zapoznaniu przyjął Protokół nr 77/25 z dnia 10 grudnia 

2025 r.  

 

 

Ad. 3 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że na podstawie art. 32 ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 5 czerwca 

1998 r. o samorządzie powiatowym oraz § 3 ust. 2, § 5 ust. 2 i § 32 ust. 2 Zasad 

gospodarowania składnikami rzeczowymi majątku ruchomego w Starostwie Powiatowym we 

Włocławku i w jednostkach organizacyjnych Powiatu Włocławskiego, stanowiących 

załącznik do Uchwały Nr 213/25 Zarządu Powiatu we Włocławku z dnia 26 września 2025 r., 

jednostka organizacyjna, która posiada zbędne lub zużyte składniki rzeczowe majątku 

ruchomego, zobowiązana jest do wystąpienia z wnioskiem o ich sprzedaż, likwidację bądź 

przekazanie po uzyskaniu zgody organu prowadzącego. W związku z tym, że Dom Pomocy 

Społecznej w Wilkowiczkach przekazuje Placówce Opiekuńczo-Wychowawczej „Przystań” w 

Lubieniu Kujawskim nowszy model pojazdu, dotychczas użytkowany przez placówkę 

Samochód Volkswagen Transporter Kombi (otrzymany 20 grudnia 2019 r.), który 

przekazywany jest do Zespołu Szkół w Kowalu, stanowi środek trwały o wartości 

początkowej 123 000 zł, zamortyzowany w okresie 5 lat. Zgodnie z protokołem przekazania 

jego obecna wartość ewidencyjna wynosi 0 zł, co oznacza, że środek trwały został w pełni 

umorzony i może zostać nieodpłatnie przekazany innej jednostce organizacyjnej Powiatu 

Włocławskiego. W dniu 4 grudnia 2025 r. Dyrektor Zespołu Szkół w Kowalu zwrócił się 

z prośbą o przekazanie wymienionego pojazdu, wskazując na potrzebę pozyskania środka 

transportu, który umożliwiłby bezpieczny dowóz uczniów oraz nauczycieli do szkół, 

placówek medycznych, a także ich udział w konkursach, wydarzeniach pozaszkolnych oraz 

zawodach sportowych. Placówka nie dysponuje odpowiednią flotą pojazdów, co w znacznym 

stopniu utrudnia realizację jej zadań dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych. 

Przekazanie pojazdu do Zespołu Szkół w Kowalu umożliwi racjonalne wykorzystanie 

majątku Powiatu Włocławskiego, zgodnie z rzeczywistymi potrzebami jednostek. Samochód 

jest sprawny technicznie, bezpieczny i w pełni przystosowany do przewozu grup 

zorganizowanych, co czyni go szczególnie przydatnym w działalności oświatowej. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 249/25 w sprawie wyrażenia zgody na 

nieodpłatne przekazanie składnika rzeczowego majątku ruchomego przez Placówkę 

Opiekuńczo Wychowawczą w Lubieniu Kujawskim. 

 

Ad. 4 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Agnieszka Łoboda – Dyrektor Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku. Poinformowała członków Zarządu, że zgodnie 

z § 3 ust. 7 umowy o powierzenie realizacji zadania publicznego pod tytułem: Prowadzenie 

Domu Pomocy Społecznej o zasięgu ponadgminnym dla 60 dorosłych niepełnosprawnych 

intelektualnie mężczyzn z dnia 19 grudnia 2023 r. zawartej pomiędzy Powiatem 

Włocławskim z siedzibą we Włocławku a Zgromadzeniem Zakonnym Małe Dzieło Boskiej 

Opatrzności-Orioniści Prowincja Polska z siedzibą w Warszawie, dotacja na realizację 

umowy ustalana jest na każdy rok budżetowy w drodze aneksu. Uchwałą Nr 246/25 Zarządu 

Powiatu  we Włocławku z dnia 10 grudnia 2025 r. zmieniającą uchwałę  w sprawie 
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uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2025 określono wysokość dotacji na 2025 

r. dla Zgromadzenia Małe Dzieło Boskiej Opatrzności-Orioniści Prowincja Polska z siedzibą 

w Warszawie z przeznaczeniem na prowadzenie Domu Pomocy Społecznej w Izbicy 

Kujawskiej na kwotę w wysokości 1.947.461,00 zł., tym kwotę 582.704,00 zł 

Z przeznaczeniem na wypłatę dodatków motywacyjnych  w wysokości 1.000 zł brutto wraz 

z kosztami składek od dodatków, pracownikom zatrudnionym na podstawie umowy o pracę 

w okresie od dnia 01.01.2025 r. do dnia 31.12.2025 r. w ramach rządowego programu 

„Dofinansowanie wynagrodzeń pracowników jednostek organizacyjnych pomocy społecznej 

w postaci dodatku motywacyjnego na lata 2024-2027". 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt aneksu do umowy o powierzenie realizacji 

zadania publicznego pod tytułem: Prowadzenie Domu Pomocy Społecznej o zasięgu 

ponadgminnym dla 60 dorosłych niepełnosprawnych intelektualnie mężczyzn z dnia 

19 grudnia 2023 r. 

 

Ad. 5. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Agnieszka Łoboda – Dyrektor Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku. Poinformowała członków Zarządu, że Wydział 

Polityki Społecznej Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy pismem 

z dnia 02.12.2025 r. przekazał Powiatowi Włocławskiemu Aneks nr 2/2025 do wyżej 

wskazanej umowy. W aneksie tym Wojewoda udziela Powiatowi Włocławskiemu dotacji 

celowej w łącznej wysokości 3.641.250 zł, w tym: w rozdziale 85202 § 2130 w kwocie 

3.358.535 zł, w rozdziale 85203 § 2130 w kwocie 149.073 zł i w rozdziale 85218 § 2130 

w kwocie 133.642 zł. Pomniejszone środki w rozdziale 85203 § 2130 są zgodne 

z zaktualizowanym zapotrzebowaniem złożonym w dniu 04.11.2025 r. za pośrednictwem 

Centralnej Aplikacji Statystycznej. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął treść aneksu nr 2/2025 do Umowy Nr 21/2025 z dnia 

10.03.2025 r. o udzielenie dotacji na dofinansowanie wynagrodzeń pracowników jednostek 

organizacyjnych pomocy społecznej w postaci dodatku motywacyjnego na 2025 r., 

zmienionej aneksem nr 1/2025 z dnia 20.10.2025 r. 

 

Ad. 6. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Agnieszka Łoboda – Dyrektor Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku. Poinformowała członków Zarządu, że Uchwałą nr 

98/2025 z dnia 14 listopada 2025 r. Zarząd Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przyjął dokument pn. Kierunki działań oraz warunki brzegowe 

obowiązujące realizatorów „Programu wyrównywania różnic między regionami III” w roku 

2026 r. Program obejmuje następujące obszary wsparcia: 

1.Obszar A – zapewnienie dostępności w wielorodzinnych budynkach mieszkalnych. 

2.Obszar B – likwidacja barier w urzędach, placówkach edukacyjnych, środowiskowych 

domach samopomocy, centrach i klubach integracji społecznej, przedsiębiorstwach 

społecznych, bibliotekach publicznych lub prowadzonych przez organizacje pozarządowe 

placówkach służących rehabilitacji osób z niepełnosprawnościami w zakresie umożliwienia 

osobom niepełnosprawnym poruszania się i komunikowania. 

3.Obszar C – tworzenie spółdzielni socjalnych osób prawnych. 
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4.Obszar D – likwidacja barier transportowych. 

5.Obszar E - dofinansowanie wymaganego wkładu własnego w projektach dotyczących 

aktywizacji i/lub integracji osób niepełnosprawnych. 

6.Obszar F – tworzenie warsztatów terapii zajęciowej oraz przeciwdziałanie degradacji 

infrastruktury istniejących warsztatów terapii zajęciowej, środowiskowych domów 

samopomocy lub zakładów aktywności zawodowej. 

7.Obszar G – skierowanie do powiatów poza algorytmem dodatkowych środków 

na finansowanie zadań ustawowych dotyczących rehabilitacji zawodowej osób 

niepełnosprawnych. 

8.Obszar H – dofinansowanie do usługi „door-to-door”. 

Samorząd powiatowy, który wyrazi chęć przystąpienia do realizacji programu, w imieniu 

swoim i jednostek organizacyjnych powiatu, będzie składać wniosek oraz wystąpienie 

w imieniu innych wnioskodawców z terenu powiatu. Wnioski i wystąpienia samorządów 

powiatowych dotyczące obszarów B, C, D, F i G programu można składać w terminie 

od1 grudnia 2025r. do 2 marca 2026r. Natomiast wnioski dotyczące obszarów A i E 

przyjmowane są w trybie ciągłym i składane bezpośrednio do właściwego oddziału PFRON. 

Z kolei wnioski w obszarze H przyjmowane są od 1 czerwca 2026 r. do 15 lipca 2026r. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na przystąpienie przez Powiat Włocławski 

do realizacji w 2026 roku „Programu wyrównywania różnic między regionami III”. 

 

Ad. 7. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Agnieszka Łoboda – Dyrektor Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku. Poinformowała członków Zarządu, że Powiat 

Włocławski od roku 2012r. realizował pilotażowy program „Aktywny samorząd”. W związku 

z zakończeniem pilotażu programu, dnia 21 maja 2024r. zawarta została nowa umowa 

nr AS3/000091/02/D z Państwowym Funduszem Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, 

mająca na celu dalszą realizację programu „Aktywny samorząd”. Osoby niepełnosprawne 

z terenu powiatu włocławskiego mogą otrzymać dofinansowanie do następujących form 

wsparcia:  

Moduł I – likwidacja barier utrudniających aktywizację społeczną i zawodową,  

Obszar A – likwidacja bariery transportowej:  

• Zadanie 1 – pomoc w zakupie i montażu oprzyrządowania samochodu, adresowana do osób  

z orzeczeniem o niepełnosprawności (do 16 roku życia) lub osób ze znacznym albo 

umiarkowanym stopniem niepełnosprawności, z dysfunkcją narządu ruchu,  

• Zadanie 2 – pomoc w uzyskaniu prawa jazdy, adresowana do osób ze znacznym albo 

umiarkowanym stopniem niepełnosprawności, z dysfunkcją narządu ruchu,  

• Zadanie 3 – pomoc w uzyskaniu prawa jazdy, adresowana do osób ze znacznym albo 

umiarkowanym stopniem niepełnosprawności, z dysfunkcją narządu słuchu, w stopniu 

wymagającym korzystania z usług tłumacza języka migowego,  

• Zadanie 4 – pomoc w zakupie i montażu oprzyrządowania samochodu, adresowana do osób 

ze znacznym albo umiarkowanym stopniem niepełnosprawności, z dysfunkcją narządu słuchu 

Obszar B – likwidacja barier w dostępie do uczestniczenia w społeczeństwie informacyjnym:  

• Zadanie 1 – pomoc w zakupie sprzętu elektronicznego lub jego elementów oraz 

oprogramowania, adresowana do osób z orzeczeniem o niepełnosprawności (do 16 roku 

życia) lub do osób ze znacznym stopniem niepełnosprawności, z dysfunkcją narządu wzroku 

lub obu kończyn górnych,  
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• Zadanie 2 – dofinansowanie szkoleń w zakresie obsługi nabytego w ramach programu 

sprzętu elektronicznego i oprogramowania,  

• Zadanie 3 – pomoc w zakupie sprzętu elektronicznego lub jego elementów oraz 

oprogramowania, adresowana do osób z umiarkowanym stopniem niepełnosprawności,  

z dysfunkcją narządu wzroku,  

• Zadanie 4 – pomoc w zakupie sprzętu elektronicznego lub jego elementów oraz 

oprogramowania, adresowana do osób z orzeczeniem o niepełnosprawności (do 16 roku 

życia) lub osób ze znacznym albo umiarkowanym stopniem niepełnosprawności, z dysfunkcją 

narządu słuchu i trudnościami w komunikowaniu się za pomocą mowy,  

• Zadanie 5 – pomoc w utrzymaniu sprawności technicznej posiadanego sprzętu 

elektronicznego, adresowana do osób z orzeczeniem o niepełnosprawności (do 16 roku życia) 

lub osób ze znacznym lub umiarkowanym stopniem niepełnosprawności,  

Obszar C – likwidacja barier w poruszaniu się:  

• Zadanie 1 – pomoc w zakupie wózka inwalidzkiego o napędzie elektrycznym adresowana 

do osób z orzeczeniem o niepełnosprawności (do 16 roku życia) lub osób ze znacznym 

stopniem niepełnosprawności i dysfunkcją uniemożliwiającą samodzielne poruszanie się 

za pomocą wózka inwalidzkiego o napędzie ręcznym,  

• Zadanie 2 – pomoc w utrzymaniu sprawności technicznej posiadanego skutera lub wózka 

inwalidzkiego o napędzie elektrycznym, adresowana do osób z orzeczeniem  

o niepełnosprawności (do 16 roku życia) lub osób ze znacznym stopniem niepełnosprawności,  

• Zadanie 3 – pomoc w zakupie protezy kończyny, w której zastosowano nowoczesne 

rozwiązania techniczne, tj. protezy co najmniej na III poziomie jakości, adresowana do osób 

ze stopniem niepełnosprawności,  

• Zadanie 4 – pomoc w utrzymaniu sprawności technicznej posiadanej protezy kończyny,  

w której zastosowano nowoczesne rozwiązania techniczne, (co najmniej na III poziomie 

jakości), adresowana do osób ze stopniem niepełnosprawności,  

• Zadanie 5 – pomoc w zakupie skutera inwalidzkiego o napędzie elektrycznym lub 

oprzyrządowania elektrycznego do wózka ręcznego, adresowana do osób z orzeczeniem  

o niepełnosprawności (do 16 roku życia) lub osób ze znacznym stopniem niepełnosprawności,  

z dysfunkcją narządu ruchu powodującą problemy w samodzielnym przemieszczaniu się  

i posiadających zgodę lekarza specjalisty na użytkowanie przedmiotu dofinansowania,   

Obszar D – pomoc w utrzymaniu aktywności zawodowej poprzez zapewnienie opieki dla 

osoby zależnej (dziecka przebywającego w żłobku lub przedszkolu albo pod inną tego typu 

opieką), adresowana do osób ze znacznym lub 3 umiarkowanym stopniem 

niepełnosprawności, którzy są przedstawicielem ustawowym lub opiekunem prawnym 

dziecka,   

Obszar E – pomoc w kontynuowaniu rehabilitacji w formie wentylacji domowej, adresowana 

do osób ze stopniem niepełnosprawności lub z orzeczeniem o niepełnosprawności (do 16 roku 

życia), które korzystają z koncentratora tlenu lub respiratora w warunkach domowych 

w ramach świadczenia udzielanego przez ośrodek domowego leczenia tlenem lub ośrodek 

wentylacji domowej,  

Moduł II – pomoc w uzyskaniu wykształcenia na poziomie wyższym, adresowana do osób 

ze znacznym, umiarkowanym lub lekkim stopniem niepełnosprawności, pobierających naukę 

w szkole wyższej lub szkole policealnej lub kolegium, a także do osób mających przewód 

doktorski otwarty poza studiami doktoranckimi. 

Środki przyznane na realizację programu w roku bieżącym były niewystarczające. Złożono 

zapotrzebowanie na dodatkowe środki PFRON. Ich otrzymanie skutkuje potrzebą podpisania 

przez Powiat Włocławski aneksu nr 3/2025 z dnia 8 grudnia 2025r. r. 
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Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął treść aneksu do umowy nr AS3/000091/02/D z dnia 

21 maja 2024r. w związku z realizacją przez Powiat Włocławski programu „Aktywny 

samorząd”. 

 

Ad.8. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że w dniu 29.11.2024 roku Miasto Włocławek i Powiat 

Włocławski podpisały list intencyjny w którym wyraziły wolę współpracy w celu 

opracowania Kompletnej Propozycji Projektu (KPP) pn. „Włocławek – Miasto dobrego 

klimatu dla gospodarki, środowiska i wygodnego życia” w szczególności w obszarze 

tematycznym Wzmocnienie systemów społecznych, w zakresie zdrowia i pomocy społecznej 

a także wspólnej jego realizacji w przypadku pozyskania dofinansowania ze środków Drugiej 

Edycji Szwajcarskiej Pomocy Finansowej. Głównym celem współpracy w ramach w/w 

projektu jest poprawa dostępności i jakości specjalistycznych usług medycznych dla 

pacjentów z Włocławka i powiatu włocławskiego poprzez doposażenie Powiatowego 

Centrum Zdrowia w tomograf komputerowy. Szczegółowe zasady współpracy w ramach 

przygotowania KPP i realizacji projektu miały zostać określone w umowie partnerskiej. 

W związku z tym, Starostwo Powiatowe we Włocławku w porozumieniu z Urzędem Miasta 

Włocławek opracowało projekt w/w Umowy Partnerstwa. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął treść projektu Umowy partnerstwa krajowego 

w ramach Projektu pt. „Włocławek – Miasto dobrego klimatu dla gospodarki, środowiska 

i wygodnego życia” finansowanego ze środków Drugiej Edycji Szwajcarskiej Pomocy 

Finansowej dla wybranych państw członkowskich Unii Europejskiej w celu zmniejszenia 

różnic społeczno – gospodarczych w obrębie Unii Europejskiej oraz z budżetu państwa 

w ramach Polsko – Szwajcarskiego Programu Rozwoju Miast [Umowa Partnerstwa]; której 

Stronami są: Gmina Miasto Włocławek i Powiat Włocławski przy udziale Realizatora 

działania - Powiatowego Centrum Zdrowia - Samodzielnego Publicznego Zespołu 

Przychodni Specjalistycznych we Włocławku. 

 

Ad. 9. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Jolanta Sakowska – Skarbnik Powiatu. 

Poinformowała członków Zarządu, że w toku wykonywania budżetu zachodzi konieczność 

wprowadzenia zmian w planie dochodów i wydatków. Zmian w planie dochodów dokonuje 

się w związku z pismem Ministra Finansów i Gospodarki nr ST3.4752.14.2025.p z dnia 

9 grudnia 2025 roku o przyznanych środkach Funduszu Pomocy w kwocie 17.562,00 zł 

z tytułu wsparcia jednostek samorządu terytorialnego w realizacji dodatkowych zadań 

oświatowych związanych z kształceniem, wychowaniem i opieką nad dziećmi i uczniami 

będącymi obywatelami Ukrainy, o których mowa w ustawie z dnia 12 marca 2022 roku 

o pomocy obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego 

państwa. Po wprowadzonych zmianach dochody budżetu powiatu zamykają się kwotą – 

219.813.501,89 zł. Wprowadzone zmiany po stronie dochodów mają bezpośredni wpływ na 

wysokość planowanych wydatków, które po zmianach zamykają się kwotą – 224.911.178,57 

zł. Zmian w planie wydatków dokonuje się w Centrum Usług Wspólnych Powiatu 

Włocławskiego zwiększając wydatki o kwotę 20.752,00 zł poprzez przesunięcie środków 
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finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej z przeznaczeniem 

na zabezpieczenie potrzeb pokrycia nie refundowanej części wynagrodzenia dla pracowników 

zatrudnionych w ramach robót publicznych. Zmian w planie wydatków dokonuje się: 

- w Zespole Szkół w Lubrańcu-Marysinie zwiększając wydatki o kwotę 11.200,00 zł poprzez 

przesunięcie środków finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej 

z przeznaczeniem na zabezpieczenie środków na wynagrodzenia dla pracowników 

administracji i obsługi. Niedobór wynika z nieplanowanego zatrudnienia nauczyciela 

na podstawie ustawy Prawo Oświatowe, 

- w Zespole Szkół w Kowalu zwiększając wydatki o kwotę 59,00 zł poprzez przesunięcie 

środków finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej z przeznaczeniem 

na zabezpieczenie środków na ZFŚS w związku z dokonanym przeliczeniem odpisu. 

Dodatkowo dokonuje się zmniejszenia wydatków o kwotę 1.529,00 zł w celu zabezpieczenia 

rozdziału 80195. Ponadto zostały przyznane środki z Funduszu Pomocy w wysokości 

9.926,00 zł w ramach dodatkowych środków z tytułu wsparcia jednostek samorządu 

terytorialnego w realizacji dodatkowych zadań oświatowych związanych z kształceniem, 

wychowaniem i opieką nad dziećmi i uczniami będącymi obywatelami Ukrainy, 

- w Zespole Szkół w Izbicy Kujawskiej zwiększając wydatki o kwotę 3.350,00 zł poprzez 

przesunięcie środków finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej 

z przeznaczeniem na zabezpieczenie potrzeb zakupu pralki koniecznej do prania odzieży 

używanej przez uczniów w czasie zajęć warsztatowych, 

- w Powiatowym Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Chodczu poprzez 

zwiększenie wydatków o kwotę 2.264,00 zł w ramach dodatkowych środków z tytułu 

wsparcia jednostek samorządu terytorialnego w realizacji dodatkowych zadań oświatowych 

związanych z kształceniem, wychowaniem i opieką nad dziećmi i uczniami będącymi 

obywatelami Ukrainy. Zmian w planie wydatków dokonuje się w Zespole Szkół w Izbicy 

Kujawskiej zwiększając wydatki o kwotę 1.909,00 zł poprzez przesunięcie środków 

finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej z przeznaczeniem 

na zabezpieczenie potrzeb zakupu pralki koniecznej do prania odzieży używanej przez 

uczniów w czasie zajęć warsztatowych oraz na wykonanie obowiązkowego przeglądu 

elektrycznego budynku szkoły. 

Zmian w planie wydatków dokonuje się: 

- w Zespole Szkół w Kowalu zwiększając wydatki o kwotę 2.010,00 zł w ramach 

dodatkowych środków z tytułu wsparcia jednostek samorządu terytorialnego w realizacji 

dodatkowych zadań oświatowych związanych z kształceniem, wychowaniem i opieką nad 

dziećmi i uczniami będącymi obywatelami Ukrainy, 

- w Zespole Szkół w Izbicy Kujawskiej zwiększając wydatki o kwotę 500,00 zł poprzez 

przesunięcie środków finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej 

z przeznaczeniem na zabezpieczenie środków na wykonanie obowiązkowego przeglądu 

elektrycznego budynku szkoły. Dodatkowo dokonuje się zmniejszenia wydatków o kwotę 

388,00 zł, które przeznacza się na zabezpieczenie środków rozdziału 80195. Ponadto zostały 

przyznane środki z Funduszu Pomocy w wysokości 2.010,00 zł w ramach dodatkowych 

środków z tytułu wsparcia jednostek samorządu terytorialnego w realizacji dodatkowych 

zadań oświatowych związanych z kształceniem, wychowaniem i opieką nad dziećmi 

i uczniami będącymi obywatelami Ukrainy 

- Pozostała działalność, poprzez zwiększenie planu wydatków o kwotę 1.917,00 zł. 

Zmian w planie dochodów dokonuje się: 

- w Zespole Szkół w Kowalu zwiększając wydatki o kwotę 1.529,00 zł, z przeznaczeniem 

na zabezpieczenie środków na ZFŚS w związku z dokonanym przeliczeniem odpisu.  
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- w Zespole Szkół w Izbicy Kujawskiej zwiększając wydatki o kwotę 388,00 zł, 

z przeznaczeniem na zabezpieczenie środków na ZFŚS w związku z dokonanym 

przeliczeniem odpisu.  Zmiana w planie wydatków dokonuje się w Powiatowym Centrum 

Pomocy Rodzinie we Włocławku zwiększając wydatki o kwotę 3.600,00 zł poprzez 

przesunięcie środków finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej 

z przeznaczeniem na zabezpieczenie środków na wynagrodzenia dla lekarzy orzeczników 

i specjalistów zatrudnionych na podstawie umów cywilno-prawnych. Zmiana w planie 

wydatków dokonuje się w Powiatowym Urzędzie Pracy we Włocławku zwiększając wydatki 

o kwotę 6.342,00 zł poprzez przesunięcie środków finansowych między podziałkami 

klasyfikacji budżetowej z przeznaczeniem na zakup materiałów i wyposażenia na potrzeby 

Powiatowego Urzędu Pracy. 

- w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Lubrańcu zwiększając wydatki o kwotę 455,00 

zł poprzez przesunięcie środków finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej 

z przeznaczeniem na realizację umowy zlecenia z informatykiem, polegającej na wykonaniu 

sieci komputerowej oraz wdrożeniu zapory sieciowej. Ponadto zostały przyznane środki 

z Funduszu Pomocy w wysokości 676,00 zł w ramach dodatkowych środków z tytułu 

wsparcia jednostek samorządu terytorialnego w realizacji dodatkowych zadań oświatowych 

związanych z kształceniem, wychowaniem i opieką nad dziećmi i uczniami będącymi 

obywatelami Ukrainy, 

- w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Lubieniu Kujawskim zwiększając wydatki 

o kwotę 676,00 zł w ramach dodatkowych środków z tytułu wsparcia jednostek samorządu 

terytorialnego w realizacji dodatkowych zadań oświatowych związanych z kształceniem, 

wychowaniem i opieką nad dziećmi i uczniami będącymi obywatelami Ukrainy. 

Zmiana w planie wydatków dokonuje się w Placówce Opiekuńczo-Wychowawczej "Zacisze" 

w Nasiegniewie zwiększając wydatki o kwotę 3.000,00 zł poprzez przesunięcie środków 

finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej z przeznaczeniem na zakup energii 

elektrycznej. Zmiana w planie wydatków dokonuje się w Powiatowym Centrum Pomocy 

Rodzinie we Włocławku zwiększając wydatki o kwotę 213,65 zł poprzez przesunięcie 

środków finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej z przeznaczeniem 

na zabezpieczenie środków na zakup materiałów biurowych. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 250/25 zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2025. 

 

Ad. 10.  

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Jolanta Sakowska – Skarbnik Powiatu. 

Poinformowała członków Zarządu, że Rada Powiatu we Włocławku Uchwałą Nr VIII/66/24 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 18 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2025-2040, upoważniła Zarząd 

Powiatu do przekazania uprawnień w zakresie zaciągania zobowiązań kierownikom jednostek 

organizacyjnych zgodnie z § 3 cytowanej wyżej uchwały. Czynności te dotyczą: 

1) zaciągania zobowiązań związanych z realizacją przedsięwzięć określonych załącznikiem 

Nr 2 do Uchwały; 

2) zaciągania zobowiązań z tytułu umów, których realizacja w roku budżetowym i latach 

następnych jest niezbędna do zapewnienia ciągłości działania jednostki i z których 

wynikające płatności wykraczają poza rok budżetowy. 
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W celu właściwego nadania uprawnień, Zarząd Powiatu winien określić limity wydatków, 

do których kierownicy jednostek zaciągać mogą zobowiązania. Biorąc pod uwagę wniosek 

Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Kowalu nr DPS.I.1260.2025 z dnia 15 grudnia 2025 

r. w sprawie limitu do zaciągania zobowiązań z tytułu umów, których realizacja w roku 

budżetowym i latach następnych jest niezbędna do zapewnienia ciągłości działania jednostki, 

i z których wynikające płatności wykraczają poza rok budżetowy do kwoty 429.576,29 zł, 

w związku z koniecznością podpisania umowy na dostawę i dystrybucję gazu ziemnego 

na okres 24 miesięcy. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 251/25 w sprawie przekazania uprawnień 

do zaciągania zobowiązań podczas wykonywania budżetu na 2025 r. dla Dyrektora Domu 

Pomocy Społecznej w Kowalu. 

 

Ad. 11. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Jolanta Sakowska – Skarbnik Powiatu. 

Poinformowała członków Zarządu, że Rada Powiatu we Włocławku Uchwałą Nr VIII/66/24 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 18 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2025-2040, upoważniła Zarząd 

Powiatu do przekazania uprawnień w zakresie zaciągania zobowiązań kierownikom jednostek 

organizacyjnych zgodnie z § 3 cytowanej wyżej uchwały. Czynności te dotyczą: 

1) zaciągania zobowiązań związanych z realizacją przedsięwzięć określonych załącznikiem 

Nr 2 do Uchwały; 

2) zaciągania zobowiązań z tytułu umów, których realizacja w roku budżetowym i latach 

następnych jest niezbędna do zapewnienia ciągłości działania jednostki i z których 

wynikające płatności wykraczają poza rok budżetowy. 

W celu właściwego nadania uprawnień, Zarząd Powiatu winien określić limity wydatków, 

do których kierownicy jednostek zaciągać mogą zobowiązania. Biorąc pod uwagę wniosek 

Dyrektora Zespołu Szkół w Kowalu nr ZS.0710.1.2025 z dnia 10 grudnia 2025 r. w sprawie 

limitu do zaciągania zobowiązań z tytułu umów, których realizacja w roku budżetowym 

i latach następnych jest niezbędna do zapewnienia ciągłości działania jednostki, i z których 

wynikające płatności wykraczają poza rok budżetowy do kwoty 1.668,81 zł, w związku 

z koniecznością podpisania umowy z operatorem sieci komórkowej na usługi telefoniczne 

na okres 28 miesięcy. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 252/25 w sprawie przekazania uprawnień 

do zaciągania zobowiązań podczas wykonywania budżetu na 2025 r. dla Dyrektora Zespołu 

Szkół w Kowalu. 

 

Ad. 12. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że dnia 28 października 2025 r. Zarząd Powiatu podjął 

Uchwałę Nr 227/25 w sprawie wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 

w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo 

zamówień zwanej dalej „pzp” pn. „Budowa archiwum na potrzeby Starostwa Powiatowego 

we Włocławku z częścią garażową”. Do przeprowadzenia tego postępowania Zarząd powołał 

Komisję Przetargową. W terminie przewidzianym w specyfikacji warunków zamówienia 
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/SWZ/ i ogłoszeniu o zamówieniu, tj. do dnia 28 listopada 2025 r. do godz. 10:00 wpłynęło 

do zamawiającego 7 ofert. W dniu 28 listopada 2025 r. Komisja Przetargowa dokonała 

otwarcia ofert. W wyniku czynności badania i oceny ofert Komisja Przetargowa najpierw 

stwierdziła, że w w/w postępowaniu oferta nr 3, wykonawcy: FIDEM BUDOWNICTWO 

JOANNA TARNECKA, ul. Licealna 2, 87-610 Dobrzyń nad Wisłą z ceną oferty brutto: 

3.062.700,00 zł oraz z okresem gwarancji i rękojmi: 7 lat wymaga wyjaśnień, o których 

mowa w art. 224 ust. 2 pkt 1 pzp tj. wyjaśnień, w tym złożenia dowodów w zakresie 

wyliczenia ceny oferty, ponieważ cena całkowita oferty złożonej w terminie 

w przedmiotowym postępowaniu (Cena oferty brutto: 3.062.700,00 zł), jest niższa 

o co najmniej 30% (o 30,43%) od wartości zamówienia powiększonej o należny VAT, która 

to wartość została ustalona przez zamawiającego przed wszczęciem postępowania 

(4.402.545,59 zł). Następnie w dniu 01 grudnia 2025 r. na podstawie art. 224 ust. 2 pkt 1 pzp 

wezwano wykonawcę, którzy złożył ofertę nr 3 do złożenia wyjaśnień, w tym złożenia 

dowodów w zakresie wyliczenia ceny oferty. Wykonawca nie udzielił żadnych wyjaśnień 

w wyznaczonym terminie do 04 grudnia 2025 r. Komisja przetargowa stwierdziła, 

że na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 8 pzp w związku z art. 224 ust. 6 pzp oferta podlega 

odrzuceniu. W wyniku kolejnych czynności badania i oceny ofert Komisja Przetargowa 

wyłoniła najwyżej ocenianą w/w postępowaniu ofertę: oferta nr 4, wykonawcy: KA-BO 

BORKOWSKI Spółka Komandytowa, ul. Płocka 28 B, 87-800 Włocławek z ceną oferty 

brutto: 3.380.000,00 zł oraz z okresem gwarancji i rękojmi: 7 lat. W wyniku oceny spełniania 

warunków udziału w postępowaniu przez wykonawcę, który złożył najwyżej ocenianą ofertę 

na podstawie złożonych na wezwanie zamawiającego w trybie art. 274 ust. 1 pzp z dnia 

05 grudnia 2025 r., podmiotowych środków dowodowych określonych w SWZ i ogłoszeniu 

o zamówieniu (wykaz robót wraz z dowodami), Komisja Przetargowa stwierdziła, 

że wykonawca: KA-BO BORKOWSKI Spółka Komandytowa, ul. Płocka 28 B, 87-800 

Włocławek spełnia warunki udziału w postępowaniu. Zgodnie z zapisem art. 239 ust. 1 pzp: 

Zamawiający wybiera najkorzystniejszą ofertę na podstawie kryteriów oceny ofert 

określonych w dokumentach zamówienia. Następnie Komisja Przetargowa stwierdziła, 

że w w/w postępowaniu najwyżej oceniana oferta nr 4, wykonawcy: KA-BO BORKOWSKI 

Spółka Komandytowa, ul. Płocka 28 B, 87-800 Włocławek z ceną oferty brutto: 3.380.000,00 

zł oraz z okresem gwarancji i rękojmi: 7 lat jest także najkorzystniejszą ofertą 

w/w postępowaniu, ponieważ wykonawca złożył ofertę nie podlegającą odrzuceniu oraz 

ofercie tego wykonawcy przyznano najwyższą łączną ilość punktów za wszystkie kryteria 

(100,00 pkt). Komisja Przetargowa wystąpiła z wnioskiem do kierownika zamawiającego 

o odrzucenie oferty nr 3 wykonawcy: FIDEM BUDOWNICTWO JOANNA TARNECKA, ul. 

Licealna 2, 87-610 Dobrzyń nad Wisłą z ceną oferty brutto: 3.062.700,00 zł oraz z okresem 

gwarancji i rękojmi: 7 lat oraz o dokonanie wyboru w/w najkorzystniejszej oferty 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.  

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 253/25 w sprawie zatwierdzenia wniosku 

Komisji Przetargowej oraz wyboru najkorzystniejszej oferty w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego pn. „Budowa archiwum na potrzeby Starostwa Powiatowego we 

Włocławku z częścią garażową”. 

 

Ad. 13. 

Sprawy różne. 

Nie było spraw omawianych w tym punkcie porządku obrad. 
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Ad. 13. 

Pan Starosta, po wyczerpaniu porządku obrad o godzinie 1000 dokonał zamknięcia 

posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, dziękując wszystkim za przybycie. 

 

 

 

 

Podpisy Członków Zarządu Powiatu: 

 

Roman Gołębiewski………………………………… 

 

Karol Antoni Matusiak  .…………………………… 

 

Jan Ambrożewicz   ………………………………… 

 

Anna Sława Kozłowska .…………………………… 

 

Aneta Kwarcińska  ………………………………… 

Protokół sporządziła: 

Magdalena Konczalska 


